Тема  уроку: «Графіка в веб-документах»
Мета уроку
Навчальна:  закріплення, узагальнення і систематизація знань учнів з теми «Графіка в веб-документах»:  основні вказівки додавання графічних зображень веб-сторінки, імпортувати зображення у веб-сторінки за допомогою тегу <IMG>, використовуючи такі атрибути як SRC, WIDTH, HEIGTH, TITLE, ALIGN, ALT ; вирівнювати зображення відносно тексту; використовувати зображення як фон і як посилання при створенні веб-сторінки так і при виконанні практичної роботи, додавання звука та відео. 

 Розвивальна мета: розвивати логіку;інформаційну компетентність; уміння аналізувати, порівнювати;самостійність. 

Виховна мета: виховувати в учнів творчу активність; риси конкурентоспроможної особистості.
Тип уроку: Урок узагальнення і систематизації знань
Матеріали до уроку
( Веб-сторінки створені учнями – електронний вигляд;

( Комп’ютерна презентація - в електронному вигляді, матеріали практичної роботи(подаються у паперовому вигляді);

( виконання підсумкового тесту «Графіка в веб-документах»
( подаються у комп’ютерному  вигляді);
( таблиця для проведення самооцінювання  та результатів учнів  за узагальнюючий урок з теми «Графіка в веб-документах» (подаються  у паперовому вигляді).

План уроку:
	І
	Організаційний момент
	5

	ІІ
	Повідомлення теми, мети, завдань та мотиваційний поштовх 
	3

	ІІІ
	Відтворення понять і засвоєння відповідної їм системи знань(перегляд веб-сторінок)
	15

	ІV
	Застосування набутих знань для виконання практичних завдань (перегляд презентації, індивідуальна робота за комп’ютером за завданням учителя)
	10

	V
	Узагальнення і систематизація основних теоретичних положень і відповідних ідей інформатики як науки (комп’ютерне тестування) 
	7

	VІ
	Підведення підсумків уроку. Консультація щодо виконання домашнього завдання. Рефлексія 
	5


Хід уроку
І. Організаційний момент.

ІІ. Повідомлення теми, мети і завдань уроку, мотивація навчання. Повідомлення вчителя. Даний   урок по темі «Графіка в веб-документах» є заключним. Ми повторимо, узагальнимо і спроектуємо систему вивченого матеріалу по темі. Ваше завдання – показати рівень своїх знань і вмінь з теми «Графіка в веб-документах» у процесі виконання різних завдань. 
Після завершення організаційної  частини вчитель:

· звертає увагу учнів на місце даного уроку (розділ «Графіка в веб-документах») згідно чинної програми навчання інформатики;

· повідомляє тему уроку: «Графіка в веб-документах» та мету;

· звертається до учнів з пропозицією за поданими темою та метою визначити завдання спільної діяльності на уроці.

· встановити та обговорити зв’язки між основними поняттями

ІІІ. Відтворення  понять і засвоєння відповідної їм системи знань. 
Для цього вчитель:пропонує учням переглянути   Веб-сторінки були розроблені  індивідуальні так парні напередодні, як проектні роботи. 

ІV. Застосування набутих знань для виконання практичних завдань (перегляд презентації, індивідуальна робота за комп’ютером за завданням учителя)
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Проблемні питання
·  Визначити основні графічні  формати, які використовуються  в WEB-дизайні – GIF и  JPG. 
· Тег - IMG, за допомогою якого здійснюється вставка графічних об’єктів.

· Атрибути тега IMG.
· Выравнивание картинок.

· Добавления звука и видео.
Учитель: має надавати індивідуальні консультації в процесі виконання учнями запропонованого завдання (мета: повторення та корекція знань та навичок, отриманих учнями під час опрацювання попередніх тем).

Учні: виконують практичну роботу за комп’ютерами (індивідуальна робота);

виступають у ролі консультантів (ті учні, які якісно виконали завдання раніше за інших); 

Практична робота

Графіка в веб-документах
Створіть веб-сторінку  за зразком:
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V. Узагальнення і систематизація основних теоретичних положень і відповідних ідей інформатики як науки.
Виконання підсумкового   тесту з теми «Графіка в веб-документах»,  встановленого в ПК учнів.
Результати тестування учні заносять до таблиці 
Таблиця самооцінювання - «Графіка в веб-документах»
	Прізвище, ім’я 
	

	Кількість отриманих бонусів – 
	

	Результат  тестування        - 
	

	Підсумковий  результат     - 
	

	Дайте оцінку своїй обізнаності після завершення проведення уроку за видами діяльності (згідно навчальних цілей)
	А


	Б
	В

	Відтворення  понять і засвоєння відповідної їм системи знань (перегляд веб-сторінок )
	
	
	

	Застосування знань для виконання практичного завдання (перегляд презентації, практична робота)
	
	
	

	Виконання підсумкового  тесту з теми «Графіка в веб-документах»
	
	
	


А –вміннями володію добре;

Б – умінням володію, але не обійтись без консультацій;

В – без допомоги не впораюсь
VII  Підведення підсумків уроку. Консультації щодо виконання домашнього завдання

Учитель:
· Підводить (спільно з учнями) підсумки уроку (повторення основних етапів уроку, визначення рівня досягнень цілей уроку та ступеня готовності к контролю знань з даної теми);
· Наголошує, що  мету даного уроку досягли, завдання виконано;
· Висловлює подяку учням за плідну співпрацю.
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